

**Megafúzió a gyógyszerpiacon:
McKesson Europe (Gehe) – Walgreens Boots Alliance**
DAZ.ONLINE, 12. 12. 2019, 10:30

Kulcsszavak: gyógyszer, gyógyszerpiac, gyógyszernagykereskedelem, nemzetközi

Forrás Internet-helye:

<https://www.deutsche-apotheker-zeitung.de/news/artikel/2019/12/12/mckesson-und-alliance-healthcare-vereinbaren-zusammenarbeit/chapter:all>

Két nagy gyógyszerkonzern, a **McKesson Europe (Gehe)** és a **Walgreens Boots Alliance (Alliance Healthcare)**, megállapodott németországi nagykereskedelmi üzleteinek egyesítéséről. Az új *Joint Venture*-ben a *WBA* 70%-ot, a *McKesson* 30%-ot fog kontrollálni. A felügyelőbizottságban arányosan képviseltetik magukat. Így a németországi gyógyszerpiac 30%-a kerül a két konzern ellenőrzése alá. A fúziót még az illetékes hatóságoknak is engedélyezniük kell, ami hat hónapot vehet igénybe.

A fúzió indokai: 1. A készletek menedzsmentje: szándékaik szerint a két cég rendszerint 100.000 terméket tárolna Európában, a gyógyszertárakban azonban ennél jóval kisebb készleteket tartanak. A *WBA* és a *Gehe* nyilvánvalóan optimalizálni szeretné működő tőkéjének befektetését és növelni szeretné pénzügyi teljesítményét. 2. A beszállítások fordulatszáma: a közelmúltban a *Gehe* főnöke a klímavédelemmel kapcsolatban utalt arra, hogy felül kellene vizsgálni a nagykereskedelmi fordulatszámot. Jelenleg egy-egy gyógyszertárba naponta átlagosan három beszállításra kerül sor. A nagykereskedők ebben a tekintetben is költségmegtakarításra törekednek. 3. A nagykereskedők által betartandó szabályok: az európai GDP-irányelv, a gyógyszerbiztonsági rendszer (*Securpharm*), a CO₂-adó, valamint a szigorúbb adatvédelmi szabályok. Ezek magasabb kiadásokkal járnak, amelyeket nyilvánvalóan nem tudnak bevételnövekedésből fedezni. A nagykereskedők folyamatosan felpanaszolják, hogy térítései 2011. óta nem változtak, azaz profitabilitásuk csökken. 4. Németországban a nagykereskedelmi elosztó központok hálózata rendkívül sűrű. A **Gyógyszernagykereskedők Szövetsége (Bundesverband des pharmazeutischen Großhandels – Phagro)** tagvállalatai, többek között az *Alliance Healthcare* és a *Gehe*, összesen 111 központból látják el a gyógyszertárakat. A két konzern itt is nagyobb hatékonyságra törekedne. Az, hogy ez majd esetleg egyes nagykereskedelmi központok bezárásához vezet-e, egyelőre nem világos. Mindenesetre az *Alliance Healthcare* munkatársai körében az elmúlt években elégedetlenség ütötte fel a fejét, a járandóságok felhígulása miatt sztrájkokra került sor.

Benjamin Rohrer, Chefredakteur DAZ.online

brohrer@daz.online